

# 乘风破浪开新局 心有所信踏新征程

## ——记宁夏飞杨国际旅游有限公司总经理阴雪峰

阴雪峰，中共党员，宁夏飞杨国际旅游有限公司总经理，银川市女企业家协会常务副会长，自治区工商联会员。热情、大方、说话语气柔声轻语，见过她的人都这样评价，但她的温柔背后却蕴含着巨大的能量，正如她的名字一样，巍峨雪峰，沉静而强大。

### 诚信为本 筑强企业根基

从2004年到2020年，阴雪峰的旅游公司已经办了16年，生意越做越红火，规模越来越大，她的经营秘诀就是两个字——诚信。“通过诱导顾客购物、坑蒙拐骗等手段来牟利是杀鸡取卵的行为，是一种恶性循环。”阴雪峰说，旅游业乱象丛生，但她一直保持着初心，不为一时的利益所蒙蔽，而是通过品质服务、创新产品、诚信经营引导行业良性发展，做让人信赖的旅游品牌。

2015年，一位60多岁的老人找上门来，面色焦急，经过询问阴雪峰得知，老人在跟随公司香港团旅游时，在当地购买了一部单反相机，回家后经过多番考虑想要退货，但香港太远，所以老人只好找到公司寻求帮助。阴雪峰见状，马上给老人办理了退货，运费等损失由公司承担，这使老人非常感动。

这只是飞杨国际旅游有限公司诚信经营的一个缩影。坚持以顾客的需求出发，做让顾客满意的服务，一直是其经营宗旨。每次带团回来，都有顾客在微信群或者打电话表示满意或感谢，顾客的认可和反馈也是阴雪峰坚持旅游事业的动力。

### 西吉县民营企业开展 助力脱贫攻坚活动

本报讯(记者 邓蕾)日前，西吉县常委、统战部部长马保师携西吉县民营企业家一行20余人赴什字乡黄沟村开展助力脱贫攻坚活动。

在黄沟村，马保师边走边向各位企业家介绍了黄沟村需要整治的问题，观看了个别农户已修复、整治后的房前屋后环境。大家感觉到环境修复，整治得非常好。

在随后召开的座谈会上，黄沟村负责人介绍了基本情况，以及近年来黄沟村在脱贫攻坚工作中取得的成绩和存在的困难。各民营企业家与黄沟村委会就安装太阳能路灯83盏、购置垃圾箱10个及运输小汽车1辆、小型电动垃圾车8辆、人居环境整治3500米、美化亮化村组道路等项目达成帮扶意向，计划投入资金85万余元，并签订了统一战线助力脱贫攻坚项目签约单，每一个项目都由2家以上企业帮扶实施。黄沟村支书代表村“两委”班子和全体村民对民营企业家以实际行动支持黄沟村开展脱贫攻坚的爱心善举表达了谢意。

西吉县吉源供热公司董事长张世斌代表企业家发言，希望乡党委和政府，村“两委”班子和村民在施工过程中提供最大的帮助，在整治、美化黄沟村时献出自己的力量。大家相互配合改变黄沟村村貌，共建美好家园。

## 全国超11万家民营企业捐款捐物支援湖北疫后重振

新华社武汉8月11日电 湖北疫情发生以来，在各级工商联的组织动员下，全国共有110600家民营企业捐款172.23亿元，捐物价值119.32亿元，其中直接捐款到湖北58.15亿元，捐物价值47.60亿元。其他多数民营企业通过捐赠到本地政府和慈善机构后转赠湖北。3月25日以来，民营

企业投资湖北项目1577个，投资额4765.13亿元。

这是记者11日从在武汉举行的“知名民企湖北行”活动现场获悉的。全国工商联党组成员、秘书长赵德江介绍，全国民营企业以各种方式捐款捐物支援湖北抗疫和疫后重振，展现了家国情怀和对湖北人

### 创新为力 有变才有通

“你不自求变通，就会被时代所淘汰。”阴雪峰说，信息时代，线上旅行和自驾游的盛行，为公司发展带来了挑战，只有革故鼎新、稳中求变，才能在时代中脱颖而出。阴雪峰用敏锐的市场判断力和商业直觉把握行业风向，创新服务模式，规范企业文化发展战略。

增加产品附加值，提升产品竞争力，是阴雪峰近几年的创新方向，她说：“要改变思维，摆脱内容同质化，做独特的产品。”

### 责任为担 不忘回报社会

多年来，阴雪峰坚持组织员工学习国学等经典著作，用中华传统文化和现代化管理相结合的方式，建设企业文化，凝聚团队力量，培养员工价值观。作为一名党员，兼公司党支部书记，阴雪峰严格要求自己，以丰富的党建活动规范团队，坚定理想信念，加强团队文化建设。

经多年的培育，社会责任感已经扎根在飞杨的每位员工心里。

突如其来的新冠肺炎疫情使整个旅游行业都陷入了“待业”的焦灼中，但飞杨国际旅游有限公司没有裁员一人，没有拖欠员工的一分工资，甚至召回了两名待业的老员工。阴雪峰说：“他们和我的经营理念、价值观契合，就算白养半年我也

愿意。”投入是有回报的，5月份复工复产，旅游行业也逐渐回暖，公司的员工都主动加班加点工作，将损失降到最低。

在积极克服疫情影响，尽量挽回损失的同时，飞杨国际旅游有限公司还捐赠了口罩等抗“疫”物资，“企业事小，国家事大，这是我们不可推卸的社会责任。”阴雪峰说。

在抗“疫”特殊时期，阴雪峰联合多家旅行社以中卫市沙坡头区南长滩、北长滩、西吉龙王坝、隆德老巷子为宁夏乡村旅游引客示范点，计划打造南长滩为“宁夏乡村旅游示范基地”“全国乡村旅游和全国乡村振兴、乡村旅游”的典范品牌，引领宁夏乡村旅游和全域旅游，成为

特色，结合乡村旅游，生意逐渐好转起来，现在每周都有旅行团出发，已陆续发出600余人。

面对旅游行业发展瓶颈，飞杨国际旅游有限公司与宁夏同心圆文化传播有限公司开启跨界合作，相互支撑、优势互补、协同共进，形成新的发展优势和增长点。“文化+旅游”的形式聚焦文化旅游产业强势反弹的突破点和着力点，进一步完善了文化旅游产业的多元化，推动了产业振兴。

全国乡村旅游、乡村振兴、乡村扶贫的一面旗帜。提出了“要度假，找飞杨”的口号，推动宁夏乡村旅游向乡村度假休闲方向发展。

为推进南长滩乡村旅游向好发展，阴雪峰带领团队从4月开始沟通，陆续为重点签约农家乐示范户采购红灯笼等装饰物，升级硬件设施，开展专项培训和乡村旅游厕所对口扶贫工作，对旅游产品精雕细琢。

有社会责任的企业家，不仅能让事业不断向上发展，而且能够致富思源，带动农民脱贫致富。未来，阴雪峰会继续践行社会责任，为宁夏本土旅游乃至全国旅游行业作出贡献，带领飞杨国际有限公司一路向上而行。

(马红玉)



8月10日，记者拍摄的宁夏宝丰能源集团股份有限公司焦炭气化制60万吨项目一角。

宁夏宝丰能源集团股份有限公司焦炭气化制60万吨/年烯烃项目建设地点为宁东能源化工基地临河综合项目区A区，项目总投资为1527887万元，其中建设投资1429736万元，项目规模为220万吨/年焦炭气化制甲醇装置、60万吨/年甲醇制烯烃装置、30万吨/年聚乙烯装置、30万吨/年聚丙烯装置，以及配套公用工程和辅助设施。本报记者 陈治学 摄

### 四川政企合作推动民营企业转型发展

据新华社成都电 伴随着“咔咔”的机器作业声，菜夹、筷子、勺子、叉子等不锈钢分餐餐具有序生产。

疫情以来，四川凡立美科技有限公司的高端餐具出口业务受到较大影响，企业转型拓展国内市场，研制出熊猫分餐夹系列分餐厨具，1月至6月主营业务收入6905.1万元，同比增长31.5%。

“由出口转内销，我们什么都要从头学起。”四川凡立美科技有限公司董事长向海培说，“多亏了政府的大力支持和帮助。”

遂宁市经济和信息化局副局长何正良说，政府主要从市场开拓、研发生产两方面助力企业转型，通过政企合作，已累计向企业采购5000余套分餐夹等餐具，并积极搭建平台，帮助企业推介，引导企业开展线上线下销售。

目前，熊猫分餐夹系列产品已成为开拓市场的“利器”，帮助企业签下北京、遂宁等地餐饮企业15万支餐具的订单。

“熊猫分餐夹”只是四川民营企业积极探索新机遇的一个缩影，

四川各地针对受影响重点企业实施了多种帮扶措施。

疫情之下，面对外贸订单大幅减少的状况，四川朵唯抓住线上教育和水务治理的发展机遇，迅速转向内销，推出智能黑板、智能水务等新产品，其中仅智能黑板一项，目前订单就超过5000台，销售额1亿元左右。

何明寿说，宜宾市、区政府与企业签订合作协议，共建劳务基地送工到企，并组建金融工作组，帮助企业制定融资方案，还针对智能终端产业专门出台9条政策支持措施。

### 金凤区工商联推进民营企业守法诚信工作

本报讯(记者 张玉香) 8月10日，记者了解到，银川市金凤区工商联充分发挥职能作用，以企业党建为抓手，强化党支部对企业发展和非公经济人士的思想政治引领作用。通过开展进企业、进园区、进商会，送金融、送法律、送培训等活动，助力民营经济高质量发展，推进企业学习培训需求，联合检察院和法院对企业做好法律知识宣传工作，召开企业守法诚信专题学习，保障企业合法权益。

据了解，金凤区工商联将结合理想信念教育培训和普法学习，推

进企业诚信守法教育和宣传，重点加强非公经济代表人士和年轻一代的教育培养，注重培养和选树典型，发挥典型的示范带动作用。通过法律专题讲座、观摩学习、新媒体平台等多种方式，加大教育培训力度，提升宣传效果。针对企业的学习培训需求，联合检察院和法院对企业做好法律知识宣传工作，召开企业守法诚信专题学习，保障企业合法权益。

### 天津客商实地考察西夏区投资环境

本报讯(记者 罗鸣) 日前，宁夏辽宁商会会长林肯一行携天津市海达门业股份有限公司董事樊野、总经理王志省等6人，来到位于西夏区的银川公铁物流园区、宁夏志辉源石葡萄酒庄有限公司实地考察，并就投资环境进行座谈交流。

座谈会上，银川公铁物流服务中心相关负责人向考察团详细介绍了银川公铁物流园区陆海内外联动、东西双向互济的通道优势、“一港两线”的发展优势，中欧班列开行多年积累的资源和贸易优势、港口功能优势。

同时表示，常态化开行银川至天津港西部快线班列，为津宁两地经济社会发展搭建了陆上“黄金走廊”“一站式、一票制、一箱到底”的多式联运模式为津宁贸易架起了快速通道，希望双方进一步沟通交流，加深了解，增进友谊，寻求合作的契合点。

考察团表示，西夏区亲商、爱商的招商引资环境给企业家们留下了深刻的印象，区位条件优越，投资环境优良，发展潜力广阔，回去后将认真研究相关投资项目，希望能够取得合作共贏。

### 灵武市举办民营企业2020年退役军人高校毕业生专场招聘会

本报讯(记者 罗鸣) 为扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，进一步提升民营经济吸纳就业能力，力促退役军人、高校毕业生就业创业，支持民营企业等各类经济主体复工复产。日前，灵武市人社局、退役军人事务局、工商联等部门联合在灵州广场，举办了以“职在民企，就有未来”为主题的灵武市2020年退役军人、高校毕业生专场招聘会。

本次招聘会共邀请市内外30家民营企业参加，招聘企业提供了568个就业岗位供应聘人员选择。招聘会结束统计，有116人在各企业招聘处进行信息登记、咨询，招聘会达到了预期目标。

灵武市工商联将与各招聘企业继续对接，切实做好服务工作，确保需工企业招到人，转移劳动力有业就，力促“六稳”工作“六保”任务落到实处。

### 平罗县举办2020年民营企业专场招聘会

本报讯(记者 罗鸣) 日前，平罗县2020年“民营企业专场招聘会”在县城七一广场举行。

本次招聘会以“职在民企，就有未来”为主题，由县人社局牵头，工商联、工会、教育局等部门配合，充分发挥政府相关部门服务职能作用，为民营企业和高校毕业生、城乡失业人员及就业困难群体搭建就业服务平台，全力解决“招工难和求职难”问题所采取的具体举措。据统计，参加本次招聘会的企业有31家，提供

1213个岗位，涉及管理、销售、特种作业、文员、操作工、司机等行职业工种，进场求职人数达695人，达成意向163人。

通过举办民营企业招聘会，进一步强化公共服务部门在就业、职业培训和劳动维权等方面的服务职能，聚集高校毕业生、城乡失业人员、贫困劳动力、就业困难群体、困难企业职工等群体求职需求，强化职业指导，加大创业服务，支持企业稳岗扩岗，为解决招工难和求职难搭建良好平台。

### 重庆永川：

### “四帮一体验”为民营企业解忧纾困

据新华社重庆电 针对疫情以来民营企业发展中面临的实际困难，重庆永川区开展“四帮一体验”活动，选派上千名机关干部，邀请银行、水电气讯等要素保障单位员工一同进驻企业“上班”半个月，在一线为企业发展排忧解难、保驾护航。

创宇后天信息技术有限公司于去年落户重庆云谷·永川大数据产业园，从事网络科技领域内的技术开发、转让及电子商务平台开发建设与运营，现有职工620人。疫情缓解，急于增产，但企业遇到招工难的问题，“四帮一体验”活动第一批驻企的机关干部通过网络渠道发布招

聘信息，同时联系人力资源公司和高校到企业实地考察对接，成功为企业招聘员工100余名，解了企业燃眉之急。尝到了“四帮一体验”活动的甜头，该企业便主动申请由永川区网信办和电信公司组成第二批机关干部入驻。

重庆永川区民营经济促进中心负责人介绍，“四帮一体验”活动每期安排100名干部进驻50家企业，全脱产企业在“上班”半个月时间。同时邀请银行、水电气讯等要素保障单位参加，共计将陆续选派1000余名干部。截至目前，已安排7期共658名机关干部进驻辖区329家企业。



以前开一家便利店要办5张证，现在只要一张综合许可证——继“证照分离”之后，上海浦东新区2019年率先启动“一业一证”改革，首批试点10个行业。随着改革不断深化，目前试点涉及的区级权力事项基本实现全覆盖，在便利店、健身房、宾馆、药店、饭店等43个行业探索推行。新华社发